



Харківська обласна державна адміністрація
Департамент науки і освіти

Рішення
колегії Департаменту науки і освіти

**Про результати експерименту з відпрацювання інноваційної моделі
безперервної освіти у Харківському гуманітарному університеті «Народна
українська академія» (1997-2017 рр.)**

Заслухавши доповідь ректора Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія» (далі – ХГУ «НУА») професора Астахової К. В. «Про результати експерименту з відпрацювання інноваційної моделі безперервної освіти у Харківському гуманітарному університеті «Народна українська академія» (1997-2017 рр.)» колегія Департаменту науки і освіти відзначає, що в ХГУ «НУА» створено інноваційну модель безперервної гуманітарної освіти, яка має певні напрацювання і може бути впроваджена освітніми закладами Харківщини.

Авторська концепція створення нової освітньої моделі включає теоретичні дослідження (підготовка і захист кандидатських і докторських дисертацій, наукові публікації, конференції і семінари) соціологічні дослідження і експериментальне опрацювання нової моделі.

На основі методологічних положень виконано триєдине завдання навчально-виховної роботи, що необхідно вирішувати кожному вищому навчальному закладу, і, в першу чергу такому експериментальному інтегрованому комплексу, яким є НУА. А саме:

1. Створено відповідне культурно-освітнє середовище, здатне забезпечити сприятливі умови для навчання і виховання на принципах life long Education, що являє собою професійно-освітній і культурний простір, який створює конкретний навчальний заклад і його педагогічна система з метою формування духовно-етичних цінностей і здорового способу життя всіх суб'єктів навчально-виховного процесу.

2. Сформовано кадровий потенціал, який розуміє і приймає особливості педагогічної роботи в нових історичних умовах, усвідомлює, що особистий приклад вихователя – головний вектор виховної роботи.

3. Розроблено теоретичні основи і систему практичних заходів, що забезпечують спадкоємність і активну участь усіх суб'єктів навчально-виховного процесу у вирішенні завдань, що стоять перед колективом.

ХГУ «НУА» завершив цілеспрямовані теоретичні дослідження, пов'язані з абсолютно новими для України проблемами інституціоналізації безперервної освіти, з реалізацією концепції нового освітнього модуля.

Другим результатом діяльності колективу академії є підготовка кадрів викладачів, навчально-допоміжного персоналу і співробітників – кадрів нової генерації, здатних працювати в новому освітньому середовищі, в умовах постійних змін.

Підсумком реалізації концепції безперервної освіти є інтегровані кафедри та інтегровані програми, забезпечені методичними розробками різних рівнів, єдністю концептуальних підходів і вимог, взаємопроникненням методів навчання і виховання, єдністю наукових підходів і дослідницької проблематики, наявністю наукових шкіл, що розробляють єдину комплексну науково-дослідну тему «Формування інтелектуального потенціалу суспільства в умовах сучасних соціальних трансформацій» (№ ДР 0111U000011).

Головна увага протягом виконання експерименту приділялася вдосконаленню інтегрованих навчальних програм, роботі наукових шкіл, створенню і діяльності суспільних об'єднань, відробітку педагогіки партнерства, посиленню інтеграційних процесів по горизонталі і по вертикалі.

За підсумками даної роботи інтегровані програми з базових дисциплін (математика, економіка, іноземні мови, історія, фізичне виховання, екологія і природознавство та ін.) повністю оновлені та втілені у навчальний процес. Розроблені методичні рекомендації для викладачів з оптимізації використання програм і на них одержані грифи МОН України.

За час проведення експерименту на базі академії проведено 28 міжнародних наукових конференцій, захищено понад 30 кандидатських і докторських дисертацій, опубліковано десятки монографій, підручників і навчальних посібників. Завершився процес формування наукових шкіл.

Своєрідним підсумком НДР стала монографія «Дорогу осилит идущий», в якій вперше в науковій літературі узагальнено світовий досвід становлення безперервної освіти та конкретний досвід НУА.

Завдяки успішній реалізації експерименту ХГУ «НУА» перетворився на науково-навчальний комплекс, який забезпечує реалізацію сучасної моделі безперервної освіти і включає до своєї структури ВНЗ IV рівня акредитації, спеціалізовану економіко-правову загальноосвітню школу, дошкільну систему підготовки та всі форми післядипломної освіти, в т. ч. освіту людей третього віку.

Ураховуючи вищевикладене, **колегія ухвалює:**

1. Інформацію «Про результати експерименту з відпрацювання інноваційної моделі безперервної освіти у Харківському гуманітарному університеті «Народна українська академія» (1997-2017 рр.)» взяти до відома.

2. Результати експерименту з відпрацювання інноваційної моделі безперервної освіти вважати позитивними.

3. У зв'язку із закінченням експерименту рекомендувати ректорові Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія» Астаховій К.В. перевести навчальний заклад у режим інноваційної діяльності.

4. За підсумками експерименту на базі Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія» провести наукову конференцію «Проблеми формування соціального партнерства у сучасних умовах та роль освітніх закладів у цих процесах».

Лютий 2017 року

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти харківської обласної державної адміністрації Труша О.О.

Заступник директора Департаменту



О.О. Труш